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колективі, та обговорюють спільні і відмінні риси; 

колективні колажі – група створює спільний візуальний образ команди, що формує 

відчуття єдності; 

рольові вправи – кожен бере на себе уявну роль, яка відображає його бачення команди, 

що дозволяє виявити приховані конфлікти та очікування; 

символічні асоціації – вправи з підбором метафор або коротких історій про команду, 

які допомаають виявити емоційне ставлення до групи. 

Такі завдання не лише відкривають простір для діалогу, але і слугують інструментом 

розвитку довіри, емпатії та взаємної підтримки. 

Незважаючи на позитивні результати, використання проєктивних методів потребує 

подальшої стандартизації. Викликом є суб'єктивність інтерпретацій і недостатність 

довготривалих досліджень ефективності. Важливим завданням майбутніх наукових робіт є 

створення протоколів аналізу результатів, адаптація вправ для різних укльтурних і 

професійних середовищ, а також дослідження стійкості ефекту після завершення тренінгових 

програм [3]. 

Проєктивні методи виступають цінним ресурсом у формуванні згуртованості 

колективу. Вони дозволяють виявити приховані емоційні процеси та посилюють відчуття 

«ми» через колективні символи та метафори. Поєднання традиційних кількісних вимірів із 

проєктивними завданнями забезпечує багатовимірний підхід до діагностики і розвитку 

команд. Подальші дослідження мають зосередитися на емпіричному підтвердженні 

довгострокових ефектів та розробці методологічно чітких інструментів для практики. 
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Самостійна робота студентів у сучасних умовах є невід’ємною складовою освітнього 

процесу у вищих навчальних закладах. Вона не лише доповнює аудиторні заняття, а й 

виступає важливим чинником формування конкурентоспроможного фахівця. Студент, який 

здатний працювати самостійно, швидше адаптується до вимог професійного середовища, 

вміє організувати власний час та відповідально ставиться до здобуття знань.     Крім того в 

межах сучасних освітніх програм вищих навчальних закладів на самостійну роботу 

відводиться дві третини загального обсягу годин, що засвідчує важливість та необхідність 

для студентів  оволодіти навиками організації самостійної роботи.  

Отже, правильна організація роботи, має ряд корисних переваг, скориставшись якими 

студент зможе здобути знання на високому рівні та успішно інтегрувати їх у майбутню 

професію. Вміння самостійно працювати над завданнями, перш за все стимулює розумову 

активність та підвищує результативність навчання. Розвиток навичок самостійного навчання 

надає відчуття особистої компетентності, що призводить до мотивації, впевненості в собі, 

розвитку навчальних технік, що дозволить розвинути інтелект, самостійність, здатність 

аналізувати та вирішувати проблеми, послідовно покращуючи свої академічні результати, 

стаючи відповідальним за нові знання. 

Більш того, самостійна робота сприяє розвитку критичного та аналітичного мислення. 

Під час опрацювання наукової літератури, виконання індивідуальних завдань чи підготовки 

до семінарів студент вчиться відбирати головне, порівнювати різні джерела, робити власні 

висновки. Це дозволяє перетворювати знання з «готових істин» на особистісно засвоєні 

переконання. 

Не менш важливою функцією самостійної роботи є формування відповідальності та 

навичок самоорганізації. В умовах університету студент часто сам обирає темп і спосіб 

виконання завдань, планує підготовку до модулів та екзаменів. Таким чином, він поступово 

виробляє здатність до тайм-менеджменту, що надзвичайно цінується у професійній 

діяльності. 

До того ж, самостійна робота готує майбутнього фахівця до безперервного навчання 

протягом життя. У швидкозмінному світі інформаційних технологій і постійних інновацій 

вміння самостійно здобувати й оновлювати знання є запорукою професійної успішності.  

Не менш важливо, що самостійна робота стимулює творчу активність. Виконання 

рефератів, курсових чи проєктних завдань часто потребує пошуку нестандартних рішень, 

оригінальних підходів та власної ініціативи. Це формує у студентів навички дослідницької 

діяльності й відкриває шлях до наукової роботи. 

Самостійна робота також розглядається як метод, процедура, форма організації і навіть 

як система дидактичних заходів, спрямованих на:  

1) Поглиблення знань та їх розвиток.  

2) Закріплення знань.  

3) Навчання практичним навичкам.  

4) Формування схильності до самостійного пошуку нових знань.  

Система завдань для самостійної роботи з такими характеристиками повинна 

допомогти майбутньому фахівцю поступово переймати професійні моделі поведінки, в яких 

очевидними є відданість справі, самосвідомість, самостійність і творчість. Передбачається, 

що система завдань для самостійної роботи полягає у виконанні свідомих, розумових (або 

інтелектуальних) та практичних дій, спрямованих на досягнення вищого рівня когнітивної 

незалежності і, разом з тим, реальної можливості творчого застосування  

здобутих знань у будь-якій професійній ситуації і навіть у житті, оскільки навчитися 

вчитися – це навчитися мислити і навчитися жити. 
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Отже, роль самостійної роботи студентів у вищій школі надзвичайно велика. Вона 

забезпечує глибоке засвоєння знань, виховує відповідальність, розвиває критичне мислення 

й навички самоорганізації. Саме завдяки їй формуються якості, що дозволяють випускникові 

університету бути конкурентним спеціалістом, здатним до професійного й особистісного 

розвитку впродовж усього життя. 
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Полісемія – це явище, коли одне слово має кілька значень, пов’язаних між собою 

семантично. У сучасній англійській мові вона відіграє важливу роль через швидкі зміни 

лексики під впливом глобалізації, цифрових технологій та культурних контактів. 

Дослідження багатозначності допомагає зрозуміти когнітивні процеси формування значень 

та знаходить застосування у перекладі, викладанні англійської мови і словникових роботах 

[1]. 

Актуальність дослідження полягає у тому, що в сучасних медіа та інтернет-комунікації 

слова часто набувають нових значень, що потребує системного аналізу полісемічних 

одиниць [3]. 

Полісемія відрізняється від омонімії тим, що різні значення одного слова пов’язані між 

собою смислово. Лінгвісти виділяють такі типи полісемії: 

Ядрова полісемія – основне значення слова і кілька похідних, пов’язаних із ним (head – 

«голова», «керівник», «верхівка»). 

Метонімічна полісемія – зміна значення через асоціативний зв’язок (crown – «корона», 

«верхівка дерева»). 


